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Overview

P250B SA
1200000626
P8B SA
1200000953

P500B SA
1200000651

P18B SA
1200000958

P250B VA
1200000629
P8B VA
1200000954

P630B SA
1200000652

P24B SA
1200000960

P355B SA
1200000650
P12B SA
1200000955

P630B Plus SA
1200000865

P24B Plus SA
1200000981

P250/8B
1200000802

P500/18B
53405

P355/12B
1200001045

P630/24B, P630/24B Plus

53310

P250/8B SA
53725

P500/18B SA
53408

P250/8B VA
53695

P355/12B SA
1200000324

P630/24B, P630/24B Plus SA

53409

P250/8B SA
55167

P500/18B SA
53407

P250/8B VA
53730

P355/12B SA
1200000327

P630/24B, P630/24B Plus SA

53312

P250/8B, P355/12B
53769 (230V-50Hz)
1200000952 (230V-60Hz)

P500/18B, P630/24B, P630/24B Plus
54796 (400V-50/60Hz)
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Bei Schaden durch Bedienungsfehler erlischt die Garantie! Technische Anderungen vorbehalten!

ENGLISH page 4
Please read and retain these directions for use. Do not throw them away! The warranty does not cover

damage caused by incorrect use of the equipment! Subject to technical modifications!

FRANCAIS page 6
Lire attentivement le mode d’emploi et le ranger a un endroit sir! Ne pas le jeter | La garantie est

annulée lors de dommages ds a une manipulation erronée ! Sous réserve de modifications techniques!

ESPANOL pagina 8
jPor favor, lea y conserve el manual de instrucciones! jNo lo tire! jEn caso de dafios por errores de

manejo, la garantia queda sin validez! Modificaciones técnicas reservadas!

NEDERLANDS bladzijde 10
Lees de handleiding zorgvuldig door en bewaar haar ?oed! Niet weggooien! Bij schade door

bedieningsfouten komt de garantieverlening te vervallen! Technische wijzigingen voorbehouden!

PORTUGUES pagina 12
Queiram ler e guardar o manual de instrucoes! Nao deitar fora! Em caso de avarias por utilizacao

incorrecta, extingue-se a garantia! Reservado o direito de alteracoes técnicas!

DANSK side 14
Laes betjeningsvejledningen, og gem den til senere brug! Smid den ikke ud! Skader, som matte opsta som

folge af betjeningsfejl, medfarer, at garantien mister sin gyldighed! Ret til tekniske andringer forbeholdes!

SVENSKA sida 16
Las igenom bruksanvisningen och forvara den vél! Kasta inte bort den! Garantin upphér om apparaten

har anvants eller betjanats pa ett felaktigt satt! Med reservation for tekniska andringar!

NORSK side 18
Les bruksanvisningen og oppbevar den vel! lkke kast den! Oppstar skader pa grunn av betjeningsfeil

oppharer garantiens gyldighet! Tekniske forandringer forbeholdes!

suomi ) sivulta 20
Lue ja sailyta tdma kayttdohje! Ald heitd pois!

Takuu ei kata kayttovirheistd aiheutuvia vahinkoja! Oikeudet teknisiin muutoksiin pidatetaan!

POLSKI strony 22

Instrukcjé obslugi prosze przeczytac i przechowac! Nie wyrzucac!
Przy uszkodzeniach wynikajacych z blédéw obslugi wygasa gwarancja! Zmiany techniczne zastrzezone!

TURKCE sayfa 24
Kullanim aciklamalarini lttfen dikkatlice okuyunuz ve bir yerde muhafaza ediniz! Cépe atmayiniz!

Kullaniminda yapilan hatalar, garantinin silinmesine neden olur! Teknik dedipiklikler yapma hakkimiz saklidir!

MAGYAR oldaltol 26
Kérjuk, olvassa el és 6rizze meg a kezelési utasitast! Ne dobja el!

A helytelen kezelésb6l szarmazé karosodasok esetén megszinik a jétallas! Maszaki valtoztatasok fenntartva!l

SLOVENSCINA Stran 28
Preberite navodila za uporabo in jih shranite! Ne odvrzite jih!
Ob poskodbah zaradi napak v uporabi preneha veljati garancija! Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb!

SLOVENSKY Strana 30
Preditajte si prosim navod na obsluhu a uschovajte ho! Navod nezahadzujte!
Pri poSkodeniach v dosledku chyb pri obsluhe zanika zaruka! Technické zmeny vyhradené!

BBbIIFTAPCKU CtpaHuua 32
I'IpoqueTe BHUMATENHO W 3anaseTe UHCTPyKUMsTa 3a eKCﬂJ'IOaTaLlMH! He s 3axm:pnm7|Te nnu yHI/ILLlO)K&BaVITe! |-|pI/I HacTbnumu ﬁled)eKTI/l BCneacTBue Ha
HenpasuinHo chny»(BaHe rapaHuudaTa omaua! TexHUYeckn U3MeHeHUs no ypeaa ca U3KMKYMTENHO B KOMNETeHUUATa Ha (*)MpMaTa FIpOI/ISBO,ClMTeI'I!

PYCCKUU CrtpaHuua 34
I'IphoMTe WHCTPYKLMIO NO aKcnnyatauun n COXpaHﬂIZTe eé ana ,qaanel?lLuero ncnonb3oBaxus! B cny4ae norioMKU MHCTpYMeHTa
n3-3a HeCOGﬂIOFleHMH WHCTPYKUWW KIUEHT TepAaeT NpaBo Ha OGCﬂy)KMBaHI/Ie no rapaHTI/IM! B03MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHMS!

\ROTHENBERGER



Technische Daten ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus

Grundmaschine CNC SA/VA:

Rohr — SchweiBbereich @ (mm)............... 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630

Rohr — SchweiBbereich @ (zoll)................. 5-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"

Rohr - SchweiBleistung .........ccccccoovvienn SDR Reihen siehe SchweiBtabellenheft + max. Druck
Hydraulikaggregat beachten

Max. Zylinderhub (mm) ... 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200

Gesamt — Zylinderflachen (cm?)............... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38

Hauptabmessungen

Lange (MM) ...coevviieiiiieeieeeee 810 .. 795 1300.......... 1300.......... 1300
Breite (Mm) ..o 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Hohe (Mm) ..o 415 ... 535 . 800........... 920............ 920

max. Gewicht * (SAKQ) ...coooviviiiiiii 59,0.......... 80,2........... 238,5......... 323,4......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

max. Gewicht * (VAKG) ....oooooviiiiiiii 61,3
62,3

Fraseinrichtung:

Elektrischer Anschluss ............cccccceeeeiinn. 230V.......... 230V.......... 400V, 3~........... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Aufnahme-/Abgabeleistung (W)............... 750/470 ....850/580..... 1210/750.......... 1770/110

Motordrehzahl (min) ..... ..660 ... 583....

Leerlaufdrehzahl (min™).......................... 85 i 53 i

(Fraserscheibe)

Schutzklasse / Schutzart.............cc....oc...... 1/1P20........ I/1P20........ [/IP54............... |/ IP54

Schalldruckpegel dB(A)  Lpa 1 Kpa covvee.. 8213 ... 8313......... 4813 5213

Schallleistungspegel dB(A) Lwat Kwa.......... 9313 ... 9413.... 5913 i, 6313

Gewicht (Kg) ..ooovioieoiiiee 15, 22,60 68 i 123

Heizelement CNC SA/VA:

Elektrischer Anschluss ............cccccooveeiin. 230V.......... 230V.......... 400V......cccenn. 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Heizelement - Durchmesser (mm)............. 300............ 380............ 540 ., 660

Schutzklasse / Schutzart.............cc....c....... 1/1P20........ I/1P20........ [/1P20............... 1/1P20

Gewicht (SAVAKG) «voovviiiiiiiiiic 5,5/13 ... 91 . 32 i, 49

Einstellkasten CNC SA/VA:
Gewicht (SAVAKG) «.vooviiiiiiiiice 8,2/7,6....... 9,6 55 e 70

* inklusive Reduziereinsatze fur den kleinsten Rohrdurchmesser
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Technische Daten ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulikaggregat:
Elektrischer Anschluss ............cc.cocoeein. 230V - 50 Hz - 4,17A.... 400V 50/60Hz - 2,75A
Aufnahme-/Abgabeleistung (W)............... 880/550 ..o 1905/1100

Pumpenfordermenge (I/min) ....................
Ol — Tankinhalt (I).......c.ocoooeiiieieee
max. Druck (bar) ........ccoocoeiiiiiiie
Hydraulik = Ol
Abmessungen (LxBxH, mm)......................
Schutzklasse / Schutzart ...
Schalldruckpegel dB(A)  Lpa 1 Koa
Schallleistungspegel dB(A) Lwa i Kwa .........
Gewicht (Kg)...oooveiieieiiccec

Hydraulikaggregat:

Elektrischer Anschluss ..........ccccocviiiiiiinne 230V -60Hz-4,17A
Aufnahme-/Abgabeleistung (W)............... 880/550
Pumpenfordermenge (I/min) .................... 2,2/2,6

Ol = Tankinhalt (1) .....ooooeeoieeeeeee 1

max. Druck (bar) ........ccccooviiii 135

Hydraulik - Ol..................... .HLP — 46 (Art. Nr.: 53649)
Abmessungen (LxBxH, mm)...................... 540 x 310 x 433

Schutzklasse / Schutzart ... |/1P54
Schalldruckpegel dB(A)  Lpa 1 Kpa .

Schallleistungspegel dB(A) Lwa i Kwa 7313
Gewicht (KG) ..ooovieiiiiiiiiieee 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Gesamtanlage:
Elektrischer Gesamtanschlusswert (kW)....3,2 ............. 43 ... 7.2 . 11,7

Abmessungen der Transportkiste:

Lange (mm) ... . ....2240
Breite (Mm) ...l 1300
HOhe (MM) ..o 1500

Der Gerauschpegel beim Arbeiten kann 85 dB (A) lGiberschreiten. Gehérschutz tragen! Messwerte
ermittelt entsprechend EN 61029-1:2010!

DEUTSCH \ROTHENBERGER 3



Technical data ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/
P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Basic unit CNC SA/VA:
Pipe welding range @ (MmM)..........cc.ccoov.. 90-250..... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Pipe welding range @ (inch) .............c....... 5"-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"
Pipe CapaCity....cveoviiiiiiiiee e SDR series see welding tables + observe pressure max. hydraulic
unit
Cylinder stroke, max (mm) ...........c..ccco..... 150 .......... 150............ 200............200 ............ 200
Total cylinder surface (€m?)...........c.coo.... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Leading dimensions
Length (MM)......ooooviiiiiiiiiciee 810.......... 795 1300.......... 1300.......... 1300
Width (Mm).....oooooii 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Height (Mm) ..o 415 ... 535 . 800..........920 .......... 920
max. Weight * (SAKQ) .....cocoeviiiiiii 59,0........ 80,2 238,5......... 323,4......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
max. Weight * (VAKQ).........ccccoooiii 61,3
62,3
Trimmer unit:
Power SUpply .....oooiiiiiiii 230V........ 230V.......... 400V, 3~ 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Rated power input/output (W) ................. 750/470 ....850/580.....1210/750 1770/110
Rotary speed (min)........ ..660 ... 583....
Idle running speed (Min™") ... 85 ... 53 i,
(milling disc)
Protection / Protection class...................... 1/1P20...... I/1P20........ | /1P54.......... |1/1P54
Noise pressure level dB(A) Lpa i Kpa ... 8213 ... 8313......... 4813 .. 5213
Sound power level dB(A) Lwat Kwa .......... 9313 ... 9413 ... 5913 ... 6313
WeEIGht (K. ovoovooeeoeoeeeeeeeeeeeee . 15 i, 22,6, 68 .. 123
Heating plate CNC SA/VA:
POWET SUPPIY ..o 230V........ 230V.......... 400V............ 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W
Heating plate - diameter (mm) ................. 300.......... 380............ 540 ... 660
Protection / Protection class...................... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20.......... 1/1P20
Weight (SAVAKG) oo 5,5/13 ... 91 i, 32 i, 49
Carrying frame CNC SA/VA:
Weight (SANVAKG) ...oovvoiiiiiiiiee 8,2/7,6..... 9,6 55 i 70

* incl. reduction clamp inserts for the smallest pipe diameter
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Technical data ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulic unit:
POWET SUPPIY ..ot 230V - 50 Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A
Rated power input/output (W) ................. 880/550 ...viiiiiiiiiei 1905/1100
Pump capacity (/min).......ccccoooeeiiiinn 22726 4,5/5,4
QOil tank capacity (I) ...cooovveiiiiiiiici T o 1
Pressure max. (Dar)........c..cooceeeeiieee. 135 135
Hydraulic-oil..........ccooooiii HLP — 46 (no.: 53649)
Dimensions (LXWxH, mm) ..............cc........ 540 x 310 x433............ 540 x 310 x 433
Protection / Protection class..................... 1/IP54 . i | /1P54
Noise pressure level dB(A) Loa 1 Kpa ........... 6213 oo 6813

Sound power level dB(A) Lwa | Kwa . .
Weight (Kg)...oooveoiiiiiiiice e,

Hydraulic unit:

Power supply .....ooooviiiiiii 230V -60Hz-4,17A
Rated power input/output........................ 880/550

Pump capacity (I/min).......ccccoocvviiiiian 2,2/2,6

QOil tank capacity (1) ...ccooveioiieii 1

Pressure max. (0ar)..........ccccoeevevieeiii o, 135
Hydraulic-oil........ccccccooine. ..HLP - 46 (no.: 53649)
Dimensions (LXWxH, mm) ............cc.ccoov.. 540 x 310 x 433

Protection / Protection class...................... |/ IP54
Noise pressure level dB(A) Lpa | Kpa ..

Sound power level dB(A) Lwa i Kwa 7313
Weight (Kg).....ooooeieiiiiiiiiceeec 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Overall length:
Total connected load (KW)...........oooevveini. 3,2 i A3 . 7.2 i, 11,7

Transport case dimensions:

..2240

The noise level during operation can exceed 85 dB (A). Wear ear protection! Measurements found
in compliance with EN 61029-1:2010!
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Données techniques ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Machine de base CNC SA/VA:
Plage de soudage des tubes @ (mm) ............ 90-250......... 90-355........ 200-500...... 315-630....... 315-630
Plage de soudage des tubes & (zoll) ............. 5"-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"
Puissance de soudage des tubes.................. les séries SDR, voir soudage livre de table + respecter max. pression
unité hydraulique
Course maxi. des vérins (Mm)........ccccooeveenn. 150 ... 150 ..o, 200 ..., 200.............. 200
Surfaces totales des vérins (cm2)................... 6,26 6,26 ... 1413 ... 1413........... 22,38
Dimensions principales
Longueur (MM) ......ccoooviiiiiiiiieieee 810 795 1300 ........... 1300............ 1300
Largeur (MmM) ..o 485............ 600 ............ 900 ............. 1060............ 1060
Hauteur (Mm) ....ccoooveiiiiieieeeee 415, 535 . 800 ... 920 ... 920
max. Poids * (SAKG) ......rvvverrirrri 59,0 0. 10 O 2385........ 3234 .. 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
max. Poids * (VAKQ).....oooovioiiiiiiieie 61,3
62,3
Equipement de fraisage:
Raccordement électrique.........cccooevevieiiennnnn 230V............ 230V........... 400V, 3~ ... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz ~ 50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Puissance absorbée/-utile débitée (W) .......... 750/470 ...... 850/580 ...... 1210/750 ............ 1770/110
Vitesse de rotation du moteur (min™") ........... 660 ... 583 i 140 .. 140
Vitesse de rotation a vide (min"") ................. 85 i, 53 i 3T e 24
(disque de fraise)
Classe / type de protection............cc.ccooueen.. 1/1P20.......... 1/1P20......... 1/IP54 ... I/1P54
Niveau de pression acoustique dB(A) Lpa | Kpa .. 8213 ........... 8313 4813 i, 5213
Niveau de puissance acoustique dB(A) Lwai Kwa .93 13 ........... 9413.......... 5913 . 6313
POIAS (KG) ..o 15 22,6 oo 68 i 123
Elément thermique CNC SA/VA:
Raccordement électrique.........cccooceevverrennn.n 230V...cc.... 230V........... 400V ..o 400V
50/60 Hz ~ 50/60 Hz ~ 50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W
Diameter de I'élément thermique (mm)........ 300.............. 380 ... 540 i 660
Classe / type de protection............cc.cccooeee. 1/1P20.......... 1/1P20......... 1/1P20..cccce 1/1P20
PoidS (SANVAKG) ..o 55/13.......... 91 32 i 49
Caisson de rangement CNC SA/VA:
Poids (SAVAKQG) ..o 8,2/76....... 9,6 i 55 e 70

* y compris jeux d'inserts de serrage de réduction pour le plus petit diamétre du tube
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Données techniques ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Unité hydraulique:

Raccordement électrique.........cccooceevieriennnn. 230V -50Hz-4,17A ...... 400V 50/60Hz - 2,75A

Puissance absorbée/-utile débitée (W) .......... 880/550 ... 1905/1100

Débit de la pompe (I/min)........ccccooereneienn. 22/2,6. i, 45/5,4

Contenance du réservoir d'huile (I)............... T 1

max. Pression (Dar)..........ccccoeeveeeeiieiieen. 135 e 135

Huile hydraulique............cooooiiii. HLP — 46 (no.: 53649)

Dimensions (LxIxh, mm) ... 540 x310x433............... 540 x 310 x 433

Classe / type de protection............cccccoeien. 1/IPS4 . i |/1P54

Niveau de pression acoustique dB(A) Lpa 1 Kpa .. 62 13 oo 6813

Niveau de puissance acoustique dB(A) Lwai Kwa .73 13 oo, 7913

POIAS (KG)..oooveoieeii e 33,7 38,2

Unité hydraulique:

Raccordement électrique................... .230V -60 Hz - 4,17A
Puissance absorbée/-utile débitée (W) .......... 880/550

Débit de la pompe (I/min).........ccccceevveennn. 2,2/2,6

Contenance du réservoir d'huile (I)............... 1

max. Pression (bar)..........cccoeeiviiiiiiiiin, 135

Huile hydraulique..........cooooviiiiiiiii HLP - 46 (no.: 53649)
Dimensions (LxIxh, mm) ..o, 540 x 310 x 433
Classe / type de protection............c.cccoeee. | /1P54

Niveau de pression acoustique dB(A) Lpa 1 Kpa.. 62 1 3
Niveau de puissance acoustique dB(A) Lwai Kwa .73 13

POIAS (KG)..oveveieeieeiieeeeeee e 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Installation compléte:

Puissance connectée totale (kW) ................. 32 i 43 7.2 i 1,7

Dimensions de la caisse de transport:

Longueur (MM) ......oooviriie e 1200............ 1200 ........... 2240 ........... 2240

Largeur (MM) ..o 800....c......... 800 ............. 1300........... 1300

Hauteur (Mm) .....ooooiiiiiieeee 900.............. 900 ............. 1500........... 1500

Pendant le travail le niveau de bruit peut dépasser 85 dB (A). Porter une protection acoustique!
Les valeurs mesurées sont évaluées conformément a EN 61029-1:2010!
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Datos técnicos ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Maquina base CNC SA/VA:
Gama de soldadura de tubo @ (mm)....... 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Gama de soldadura de tubo @ (inch)....... 5-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"
Potencia de soldadura de tubo................. serie SDR las tablas de soldadura adjuntas + observe presién
max. grupo hidraulico
Carrera max. cilindro (mm)...................... 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200
Superf. cilindro en total (cm?).................. 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Medidas principales
Longitud (MmM).....c.oooiiiiiiiiiiiiie 810 .. 795 1300.......... 1300.......... 1300
Anchura (Mm) ......oooooiiiiii 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Altura (MmM).....ooooiiee 415 ... 535 . 800........... 920............ 920
Peso max. * (SAKQ) ... 59,0 v 80,2, 238,5......... 3234 ......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
Peso max. * (VAKG)..ooooooiiviiiiiiiie 61,3
62,3
Instalacién fresadora:
Conexion eléctrica .......coceeveeeeeeeeee 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ ........... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Potencia absorbida / -Gtil (W) .................. 750/470 ....850/580..... 1210/750.......... 1770/110
RPM motor (min”') ... ..660 ... 583....
RPM en vacio (Min™) .......ccooovviiieee 85 . 53 i,
(disco fresador)
Proteccion/Clase de proteccion................. 1/1P20........ I/1P20........ [/1P54.. ..o |/ 1P54
Nivel de presion acUstica dB(A) Loa 1 Kpa..8213 ......... 8313......... 4813 5213
Nivel de potencia acustica dB(A) Lwai Kwa.9313 ......... 9413.... 5913 i, 6313
PESO (KG)..eioviiiiieieee e 15 22,6........... 68 i, 123
Elemento calefactor CNC SA/VA:
Conexién eléctrica .........cccoovveviciiiee. 230V.......... 230V.......... 400V......ccovei. 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W
Diametro elemento calefactor (mm)......... 300............ 380....c...... 540 ... 660
Proteccion/Clase de proteccion................. 1/1P20........ I/1P20........ [/1P20....ccuviinn. 1/1P20
PesO (SANVAKG) .ooviiiiiiiiii 5,5/13 ... 91 i, 32 i, 49

Caja de ajuste CNC SA/VA:
PesO (SANVAKG) ..oviiviiiiiiiiice 8,2/76...... 9,6 55 70

* incl. piezas tensoras reductoras para el didmetro del tubo mas pequefio
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Datos técnicos ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Grupo hidraulico:
Conexién eléctrica .........c.coocooeeiiiee 230V -50 Hz-4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A
Potencia absorbida / -Gtil (W) ................... 880/550 .......ccciiiaai 1905/1100
Caudal de bomba (I/min)............c............. 22726 i 45/5,4
Contenido tanque de aceite (I)................ T o 1
Presion max. (bar) .........cccooeeeieiiie 135 135
Aceite hidraulico...........oooooooiiiiii HLP — 46 (no.: 53649)
Medidas (LxAnxAl, mm) ..........ccccoeeein. 540 x 310 x433............ 540 x 310 x 433
Proteccion/Clase de proteccion................. [/IP54 i | /1P54
Nivel de presién actstica dB(A) Loa 1 Kpa..62 13 oo 6813
Nivel de potencia acustica dB(A) Lwa 1 Kwa 7313 ... 7913
PESO (K)o 33,7 o 38,2
Grupo hidraulico:
Conexion eléctrica .......coceevevveeeceeee 230V -60 Hz-4,17A
Potencia absorbida / -util (W) ................... 880/550
Caudal de bomba (I/min).......................... 2,2/2,6
Contenido tanque de aceite (I)................. 1
Presion max. (bar) ......cccccooeiiiiiie 135
Aceite hidraulico............. ..HLP — 46 (no.: 53649)
Medidas (LXANXAl, mm) .........cc.coooeeeen 540 x 310 x 433

Proteccion/Clase de proteccion................. I/1P54
Nivel de presién acUstica dB(A) Loa 1 Kpa..62 13
Nivel de potencia actstica dB(A) Lwa | Kwa 7313

PESO (KG)..vioviiiiiieiieeece 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Longitud total:
Consumo nominal total de corriente(kW).3,2 ............. 43 ... 7.2 . 11,7

Medidas de la caja de transporte:

Longitud (mm)... . ....2240
Anchura (MM)....cveeeeiiei e 1300
Altura (Mm) ..o 1500

El nivel sonoro durante el trabajo puede sobrepasar 85 dB (A). jTrabajar con protectores de los
oidos! Valores de medicion seguin la norma EN 61029-1:2010!
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Technische gegevens ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Basismachine CNC SA/VA:
Buis - lasbereik @ (mm) ..o 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Buis - lasbereik @ (inch).........ccocoviiiiinn 5"-8" ... 5"-12" ... 8”-18"....... 12"-24" ... 12"-24"
Buis - lasvermogen........c.ccccevevererenne. SDR-series zie bijgevoegde lastabellen + observeer max. Druck
hydraulisch aggregaat
Max. cilinderslag (mm) .......cccoooeiiiiinn. 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200
Totaal cilinderoppervlak (cm?)................... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Hoofdafmetingen
Lengte (MM)....coooviooiiiiiiicceee 810 ... 795 1300.......... 1300.......... 1300
Breedte (MmM) .....cccoooiiiiiiiiiie 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Hoogte (Mm)......cccoooiiiiiiiiieiie 415 ... 535 800............ 920............ 920
max. Gewicht * (SAKQ) ...cooooooiiiiii 59,0 .. 80,2 238,5......... 3234......... 3289
60,0 80,7 2394 319,1 324,6
max. Gewicht * (VAKQ) ...cooooooiiiiii 61,3
62,3
Freesinrichting:
Elektrische aansluiting............ccccocooe 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ ........... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Opgenomen-/Afgegeven vermogen (W)...750/470 ....850/580.....1210/750.......... 1770/110
Motortoerental (Min™).......ccc.oooeeeiii. 660 ........... 583 ... 140 i 140
Nullasttoerental (min)..................ccoei. 85 . 53 i, 3 I 24
(freesschijf)
Veiligheids-/Beschermingsklasse ............... I1/1P20........ [/1P20........ [/1P54.............. I/1P54
Geluidsdrukniveau dB(A) Loa 1 Kpa...8213 ......... 8313........ 4813 i 5213
Geluidsvermogensniveau dB(A) Lwat Kwa..93 13 ......... 9413......... 5913 i, 6313
Gewicht (KG) ..oooveiiieiiiiie 15 . 22,6 68 . i, 123
Verwarmingselement CNC SA/VA:
Elektrische aansluiting...........ccccccooeeiene 230V.......... 230V.......... 400V.....coooine. 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W
Diameter verwarmingselement (mm)
Veiligheids-/Beschermingsklasse ...............
Gewicht (SANVAKG) «oovvioiiiiieiiiee

Opbergkast CNC SA/VA:
Gewicht (SAVAKG) «vooviiiiiiiiiice 8,2/76 ... 9,6, 55 70

* inbegrip reductie-inzetstukken voor de kleinste diameter
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Technische gegevens ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulisch aggregaat:
Elektrische aansluiting...........ccccccooeeiinn 230V -50 Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A
Opgenomen-/Afgegeven vermogen (W)...880/550 .............c.......... 1905/1100
Pompdebiet (I/min)...........cccccooeiiiiii 22726 4,5/5,4
Inhoud olietank (I).........ccoviviiiiiiii T o 1
max. Druck (bar) ........ccoocoeiiiiiiie 135 e 135
Hydraulische olie ... HLP — 46 (no.: 53649)
Afmetingen (LxBxH, mm) ..o 540 x 310 x433............ 540 x 310 x 433
Veiligheids-/Beschermingsklasse ............... [/IP54 i | /1P54
Geluidsdrukniveau dB(A) Loa 1 Kpa.o.62 13 o 6813
Geluidsvermogensniveau dB(A) Lwa i Kwa..73 13 .... 7913
Gewicht (KG) ...oooveiieieiiciecec 33,7 o 38,2
Hydraulisch aggregaat:
Elektrische aansluiting..............c.ccccooe 230V -60Hz-4,17A
Opgenomen-/Afgegeven vermogen (W)...880/550
Pompdebiet (I/min).........ccccccovviiiiiiiin. 2,2/2,6
Inhoud olietank (I)...........ccocooviil 1
max. Druck (bar) ........ccccooeiii 135
Hydraulische olie................ ..HLP - 46 (no.: 53649)
Afmetingen (LxBxH, mm) ...........ccoooennn. 540 x 310 x 433
Veiligheids-/Beschermingsklasse ............... I/1P54
Geluidsdrukniveau dB(A) Loa i Kpa...62 13
Geluidsvermogensniveau dB(A) Lwa 1 Kwa..73 1 3
Gewicht (KG) ..ooovvieiiiiiiiie 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Volledige installatie:
Totale elektrische aansluitingswaarde (kW) ..3,2 ............. 43 ... 7.2 o 11,7
Afmetingen van de transportkist:
Lengte (MM) ..o 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240
Breedte (MmM)......ooooiiiiiiiie 800 ............ 800............ 1300.......... 1300
Hoogte (Mm) ......oooviiiiiiiiee 900............ 900............ 1500.......... 1500

De geluidsdruk tijdens het werken kan de waarde van 85 dB (A) overschrijden. Draag een
gehoorbescherming! Meetwaarden bepaald volgens EN 61029-1:2010!
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Dados técnicos ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Maquina de base CNC SA/VA:
Faixa de soldadura tubo @ (mm) .............. 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Faixa de soldadura tubo @ (zoll) ............... 5-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"
Poténcia de soldadura- tubo ................... modelos SDR ver tabelas de soldadura em anexo + observe
pressao max. unidade hidraulica
Curso max. do cilindro (mm) ................... 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200
Superficies totais cilindro (cm?)................ 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Dimensoes principais
Comprimento (MM).........coceeevrerrenn. 810.....c...... 795, 1300.......... 1300.......... 1300
Largura (Mm)......oooeeiiiiiiieeee 485 ... 600............ 900............ 1060 .......... 1060
Altura (Mm)....ooooeeeiieeieeeeee 415 535............ 800.....cc..... 920............ 920
Peso max. * (SAKQ) ..cooooiiiiiiiiiie 59,0 ........... 80,2........... 238,5......... 323,4........ 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
Peso max. * (VAKQ)..ocooooiiiiiiiiiie 61,3
62,3
Fresadora:
Conexao eléctrica ........covveveeveeeceeee 230V.......... 230V.......... 400V, 3~........... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Poténcia consumida / -Gtil (W).................. 750/470 ....850/580.....1210/750.......... 1770/110
Rotacées p. minuto motor (min™)............. 660 ........... 583 ... 140 140
Rotacdes marcha em vazio (min™") ............ 85 . 53 i 3T i 24
(disco de fresa)
Classe / Tipo de proteccao ..........cc..co...... I1/1P20........ [/1P20........ [/IP54. ... |/ IP54
Nivel de pressao acustica dB(A) Loa 1 Kpa.8213 ......... 8313...... 4813 i, 5213
Nivel de poténcia acustica dB(A) Lwai Kwa.93 13 ......... 9413 ... 5913 i, 6313
PESO (KG)..vioviieiiieiieeee e 15 s 22,6 68 .. 123
Elemento térmico CNC SA/VA:
Conexao eléctrica ........ooveeveeieeieee 230V.......... 230V.......... 400V......cccoo.. 400V
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Diametro - elemento térmico (mm)
Classe / Tipo de proteccao ..........cceeveene.
Peso (SA/VA kg)

Caixa de depésito CNC SA/VA:
PesO (SANVAKG) ..covveiiieiiiieeeeee 8,2/76....... 9,6......c..... 55 70

* incl. redutores de fixacdo para o menor diametro do tubo
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Dados técnicos ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Unidade hidraulica:

Conexao eléctrica .........cocoeeveeeeiiiee 230V -50 Hz-4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A

Poténcia consumida / -Gtil (W).................. 880/550 .......ccciiiaai 1905/1100

Débito da bomba (I/min) .......................... 22726 i 45/5,4

Contetdo tanque de 6leo () .....ccooovveneen. T o 1

Pressao max. (bar).........ccccoooeeeeeiicee 135 135

Oleo hidraulico ........ovocoeveeeieeieeeee HLP — 46 (no.: 53649)

Dimensdes (CXLXA, MM) ...ooovvveieeeeeein, 540 x 310 x 433 ............ 540 x 310 x 433

Classe / Tipo de proteccao ..........ccceeveenne. [/IP54 i | /1P54

Nivel de pressao actstica dB(A) Lpa 1 Kpa .62 13 coooviveiiiiiiien 6813

Nivel de poténcia acustica dB(A) Lwa 1 Kwa 7313 ... 7913

PESO (K)o 33,7 o 38,2

Unidade hidraulica:

Conexao eléctrica .......cooveeveveeeeeeee 230V -60 Hz-4,17A

Poténcia consumida / -Gtil (W).................. 880/550

Débito da bomba (I/min) ......................... 2,2/2,6

Conteutdo tanque de dleo () ... 1

Pressdao max. (bar) ..........ccooeveveiiieeii 135

Oleo hidraulico .................. ..HLP - 46 (no.: 53649)

Dimensoes (CXLxA, mMm) ........ccccooveeeen. 540 x 310 x 433

Classe / Tipo de proteccao ..........cccoeevee. |/1P54
Nivel de pressao acUstica dB(A) Lpa 1 Kpa .62 13
Nivel de poténcia actstica dB(A) Lwa | Kwa 7313

PESO (KG)..vioviiiiiieiieeece 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Equipamento completo:

Valor total da conexao eléctrica (kW) ....... 3,2 i, 43 ... 7.2 o 11,7

Dimensoes da caixa de transporte:

Comprimento (MM) ....ccoovveiiiiiiieie 1200.......... 1200.......... 2240.......... 2240

Largura (Mm) .....oooeiiiie 800 ............ 800............ 1300.......... 1300

Altura (Mm) .o 900............ 900............ 1500.......... 1500

O nivel de ruido durante o trabalho pode ultrapassar os 85 dB (A). Usar protectores de ouvidos!
Valores medidos apurados em conformidade com a norma EN 61029-1:2010!
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Tekniske data ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Basismaskine CNC SA/VA:
Rar — svejseomrad @ (Mm) ....ccoovririinene 90-250........ 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Rar — svejseomrad @ (Zoll) ......ccoccovevvirene 5"-8" . 5"-12"....... 8"-18" ... 12"-24".....12"-24"
Rar - svejseeffekt ... SDR raekker se vedlagte svejsetabeller + overhold trykomrade
max. hydraulikaggregat
Maks. cylinder (mm)........ccoooiviiiiiiin 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200
Samlet cylinderflade (cm?)..........c.ccoeeen. 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Hovedmal
Laengde (MM).....ooveeiiiiiiiiiieeee 810 ... 795 1300.......... 1300.......... 1300
Bredde (Mm) ......ooooviiiiiiiiie 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Hajde (Mm) ..o 415 ... 535 800............ 920............ 920
max. Vaegt * (SAKG)..cccoovoiviiiiiee 59,0 ........... 80,2........... 238,5......... 3234 ... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
max. Vaegt * (VAKQ)...oooovieoiiiiiiie 61,3
62,3
Freeseanordningen:
Elektrisk tilslutning .........cccocoviiiiiii 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ ........... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Optagen- / Afgiven effekt (W)................. 750/470 ....850/580.....1210/750........... 1770/110
Motorhastighed (Min) .........ccocoerenn. 660 ........... 583 ... 140 i 140
Tomgangshastighed (min™") ...................... 85 i 53 3T 24
(Fraeser)
Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart............ 1/1P20........ I/1P20........ [/IP54.....cc........ |/1P54
Stgjniveau dB(A) Loa !t KpA coveeeeern, 8213 ... 8313...... 4813 i, 5213
Lydeffektniveau dB(A) Lwai Kwa c.coveovevve... 9313 ......... 9413......... 5913 i, 6313
Ve TR () 15 e, 22,6, 68 oo, 123
Varmespejl CNC SA/VA:
Elektrisk tilsIutning .........ccooiviiiiiii 230V.......... 400V.....ccooie. 400V

2500W 4000W 8000W
Varmespejl diameter (mm) ..............
Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart
Vaegt (SAVAKG) ..ot

Indstillingskasse CNC SA/VA:
Vaegt (SANVAKG) ..o 8,2/7,6....... 9,6 55 e 70

* inkl. reduktionssaet for den mindste rgrdiameter
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Tekniske data ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Hydraulikaggregat:

Elektrisk tilsIutning .........cccoovviiiiiiiii 230V - 50 Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A

Optagen- / Afgiven effekt (W).................. 880/550 ......ccoviirin 1905/1100

Pumpekapacitet (I/min) ... 22726 4,5/5,4

Olietank indhold (I) ......cccooooviiiiiiiiin, T o 1

Trykomrade max. (bar) ..........ccocooereiennn 135 e 135

Hydraulik olie...........cccooiiii HLP — 46 (no.: 53649)

Dimensioner (LXBxH, mm) ..............cc........ 540 x 310 x433............ 540 x 310 x 433

Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart............ [/IP54 i | /1P54

Stajniveau dB(A) Loa t Koa cvoeieienes 6213 e 6813

Lydeffektniveau dB(A) Lwa i Kwa.... .

Vgt (KG) oo

Hydraulikaggregat:

Elektrisk tilslutning ...........coooooiiiii 230V -60Hz-4,17A

Optagen- / Afgiven effekt (W).................. 880/550

Pumpekapacitet (I/min) .........cccocovreiinnn 2,2/2,6

Olietank indhold (I) ... 1

Trykomrade max. (bar) .........cccoooeienininn. 135

Hydraulik olie...........c.c....... ..HLP =46 (no.: 53649)

Dimensioner (LXBXH, mm) ............c..ccooe.. 540 x 310 x 433

Beskyttelsesklasse / Beskyttelsesart ........... I/1P54

Stgjniveau dB(A) Loa 1 Kpa

Lydeffektniveau dB(A) Lwa i Kwa

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus

P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Hele anleegget:
Samlet tilsluttet effekt (kW)...................... 3,2 i, 43 7.2 o 11,7
Transportkassens dimensioner:
Laengde (MM) ..oooiiiiiieiee 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240
Bredde (Mm) ..ol 800 ............ 800............ 1300.......... 1300
Hajde (Mm).....ccoooiiii 900............ 900............ 1500.......... 1500

Stojniveauet kan under arbejdet overskride 85 dB (A). Brug herevaern! Vardier malt i.h.t.
EN 61029-1:2010!
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Teknisk data ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus

Basmaskin CNC SA/VA:

Ror- svetsomrade @ (Mmm)...........cccoeeneen. 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630

Ror- svetsomrade @ (zoll) .......cooovvvieninn. 5-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"

ROY - svetseffekt......ccoiiiiiiiiiiiiii SDR-serien, se bifogade svetstabellerna + max. tryck
hydraulikaggregat not

Max slagléngd (mm) ..o 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200

Totalt - cylindriska ytor (cm?) .................... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38

Huvudmatt

Langd (MM)..oooiiiiiiiecee 810 .. 795 1300.......... 1300.......... 1300
Bredd (Mmm) .....oooiiiii e 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
HOJA (MM) 415 535............ 800.....cc..... 920............ 920

max. Vikt * (SAKQ) ...ooovovioiiiiiiiiee 59,0 ........... 80,2 ... 238,5......... 323,4......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

max. Vikt * (VAKG)..coooooiiiiiiiiii 61,3
62,3

Fras:

ElansIutning ........ooooveiiiiiiccce 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ .......... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Markeffekt/ Avgiven effekt (W) ............... 750/470 ....850/580.....1210/750.......... 1770/110

Motorvarvtal (min™) ... 660 ........... 583 ... 140 i 140

Tomgangsvarvtal (min) ..., 85 .. 53 i 3T i 24

(skarhjul)

Skyddsklass/skydd...........ccccoveeiiiiiiiininn 1/1P20........ I/1P20........ [/IP54............... |/ 1P54

Ljudtrycksnivé dB(A) Lpa | Koawoovoveeveienann 8213 ... 8313 4813 i 5213

Ljudeffektniva dB(A) Lwat Kwa......c.ccvevee... 9313 ........ 94i3......... 5913 i, 6313

VKt (KG) oo 15 s 22,6 68 .. 123

Varmare CNC SA/VA:

ElansIutning ......ccoovivioiiiii e 230V.......... 400V.....ccooi. 400V

50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
2500W 4000W 8000W

Véarmare - Diameter (mm) ..

Skyddsklass/skydd ...........ccooviiiiiiiiinn

Vikt (SANVAKG) .o

Isoleringsbox CNC SA/VA:
Vikt (SANVAKG) oo 8,2/76 ... 9,6, 55 70

* inkl. reducerade spanninsatser for de minsta rérdiameter
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Teknisk data ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulikaggregat:
ElansIutning......cooovviiiiiiie 230V - 50 Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A
Markeffekt/ Avgiven effekt (W) ............... 880/550 ..o 1905/1100
Pumpkapacitet (I/min) ... 22726 4,5/5,4
Olja - tankinnehdll (I)........ccooviiiiiiinn, T o 1
max. tryck (0ar)........ccocooiveiiiiiiie 135 e 135
Hydraulik - olja.......cooooviiiiiiii HLP — 46 (no.: 53649)
Matt (LxBXH, mm) .....coooviiiiieiiieei 540 x310x433............ 540 x 310 x 433
Skyddsklass/skydd ...........ccooiiiiiiiiii 1 /IP54 . I /1P54
Ljudtrycksniva dB(A) Loa 1 Kpawoveoveoveeveneana. 6213 i 6813
Ljudeffektniva dB(A) Lwa 1 Kwa ccoevvevenianen 7313 i, 7913
ViKE (K)o 33,7 38,2
Hydraulikaggregat:
Elanslutning .......oooooioiiiiii
Markeffekt/ Avgiven effekt (W) ... .
Pumpkapacitet (I/min) .........cccoeiviiiinn 2,2/2,6
Olja - tankinnehall (I)..........cccooeiiiiiin 1
max. tryck (Dar)........cocoooiiiiiiiii 135
Hydraulik - olja.......cccovviiiiiiiiii HLP — 46 (no.: 53649)
Matt (LxBxH, mm) ...540x 310 x 433
Skyddsklass/skydd I/1P54
Ljudtrycksniva dB(A) Lpa i Kpa.eovovevveriennnee 6213
Ljudeffektniva dB(A) Lwa | Kwa .coveoveveven.. 7313
VIKE(KG) oo 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Totalt fér anldggningen:
EL Totalt anslutningsvarde (kW)................ 3,2 i 43 ... 7.2 i, 11,7
Matt for transportlada:
LANGd (MM) 1o 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240
Bredd (Mm).....ccooiiiiiii 800 ............ 800........... 1300.......... 1300
HOJA (MM) (o 900 ...ccccuu.. 900............ 1500.......... 1500

Ljudnivan vid arbete kan 6verskrida 85 dB (A). Anvéand hoérselskydd! Métvérden beréknade enligt
EN 61029-1:2010!
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Tekniske data ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Grunnmaskin CNC SA/VA:
Rar — sveiseomrade & (mm) ............c....... 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
Raer — sveiseomrade & (inch)..................... 5"-8" ... 5"-12" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"
Rar - sveiseeffekt .......ccooeviiiiiiiiiii SDR-rekker se sveising tabeller heftet + notat maks. trykk
hydraulikaggregat
Maks. sylinderlgft (mm).............c.ccooeeni. 150............ 150 200............ 200........... 200
Total — sylinderoverflate (cm?).................. 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
Hovedmal
Lengde (MM) ..coooviiiiiiicieee 810 .. 795 1300.......... 1300.......... 1300
Bredde (Mm) ....ooovveiieii e 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Hayde (Mm) oo 415 535............ 800.....cc..... 920............ 920
max. Vekt * (SAKQ) .ccoooiiiiiiiiiii 59,0 ........... 80,2........... 238,5......... 323,4......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
max. Vekt * (VAKG) ..ccooooiiiiiiiii 61,3
62,3
Freseinnretning:
Elektrisk tilkobling.........cccoooiiiii 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ ........... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Opptatt -/ Avgitt effekt (W).......ccooveeinn. 750/470 ....850/580..... 1210/750.......... 1770/110
Motorturtall (min™) ... 660 ........... 583 ... 140 i 140
Tomgangsturtall (min) ... 85 i 53 3T 24
(Freseskive)
Beskyttelsesklasse/beskyttelsestype........... 1/1P20........ I/1P20........ [/IP54. ... |/1P54
Lydtrykksnivé dB(A) Lpa 1 Kpawoooovoiieienann 8213 ... 8313 4813 i 5213
Lydeffektsniva dB(A) Lwat Kwa.....oovoovenenne.. 9313 ........ 94i3......... 5913 i, 6313
Vekt (KG) .oooeiioiiiieeee 15 s 22,6 68 .. 123
Varmeelement CNC SA/VA:
Elektrisk tilkobling..........ccoviviiiiiiii 230V.......... 400V.....ccooie. 400V

2500W 4000W 8000W
Varmeelement - diameter (mm).......
Beskyttelsesklasse/beskyttelsestype
Vekt (SANVAKG) coveioiiiiie

Innstillingsboks CNC SA/VA:
Vekt (SAVAKQ) ..o 8,2/76..... 9,6 i 55 i 70

* inkl. reduksjons-spenninnsats for den minste rgrdiameter
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Tekniske data ROWELD Premium CNC

P250B, P355B

P500B, P630B, P630B Plus

P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulikaggregat:
Elektrisk tilkobling.........cccoovviininiis 230V - 50 Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A
Opptatt -/ Avgitt effekt (W).......ccooovveenn. 880/550 ......ccoviirin 1905/1100
Pumpematevolum (I/min) ......................... 22726 4,5/5,4
Olje — tankinnhold (I)........cccooviiiiiiinn, T o 1
maks. trykk (bar)........cccoocooiiiiiiie 135 e 135
Hydraulikk - olje ..o HLP — 46 (no.: 53649)
Mal (LXBXH, MM)....oooiiiiiiiiiiciiecce 540 x310x433............ 540 x 310 x 433
Beskyttelsesklasse/beskyttelsestype........... [/IP54 i | /1P54
Lydtrykksniva dB(A) Loa 1 Kpa.vovreirrrinen 6213 e 6813
Lydeffektsniva dB(A) Lwa t Kwa ccoeovevenianen 7303 i 7913
Vekt (KG) .o 33,7 o 38,2
Hydraulikaggregat:
Elektrisk tilkobling.........cccoooiiiiii 230V -60Hz-4,17A
Opptatt -/ Avgitt effekt (W).. 880/550
Pumpematevolum (I/min) .............ccccoei.. 2,2/2,6
Olje — tankinnhold (I).........ccccoooiiiiiin 1
maks. trykk (bar) ......ccccoooiiiiii 135
Hydraulikk = olje......cccoviiiiiiiiici HLP — 46 (no.: 53649)
M3l (LXBXH, mm).......ccooviriiinn. ...540 x 310 x 433
Beskyttelsesklasse/beskyttelsestype........... I/1P54
Lydtrykksnivé dB(A)  Lpa i Kpaovoveieinnnnen 6213
Lydeffektsnivé dB(A) LWA : KWA .................. 73 : 3
Vekt (KG) .oooviiiiiiiccece 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Totalanlegg:
Elektrisk Total sluttverdi (kW).................... 3,2 i 43 ... 7.2 i, 11,7
Mal pa transportkassen:
Lengde (MM) ...ooiiiiiiieee 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240
Bredde (MM)....ooiiiiiiieecc 800 ............ 800............ 1300.......... 1300
Hayde (MM)...ooiiiie 900 ............ 900............ 1500.......... 1500

Stoynivaet kan overskride 85 dB (A) ved arbeid. Bruk harselsvern! Maleverdiene malt i henhold til
EN 61029-1:2010!
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Tekniset tiedot ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus

Peruskone CNC SA/VA:

Putki — hitsausalue @ (mm)....................... 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630

Putki — hitsausalue @ (inch) ...................... 5-8" ... 512" ... 8"-18" ... 12"-24" ... 12"-24"

Putki - hitsaustulos..........cccoveciiiiiiine SDR-sarjat katso hitsauspdydét kirjanen + kork. paine
hydraulikkayksikk® huomautus

Suurin sylinterin iskupituus (mm).............. 150 ..., 150............ 200............ 200............ 200

Yhteensa — sylinteri pinta-ala (cm?)........... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38

Paamitat

PIUUS (MM) o 810 .. 795 1300.......... 1300.......... 1300
Leveys (MM) ..ooovioieiiieeeee 485 ... 600............ 900............ 1060.......... 1060
Korkeus (Mmm).........cooovveeeeiieieeee 415 ... 535 800............ 920............ 920

kork. Paino * (SAKQ) ..c.coovoveiiiiiie 59,0 ........... 80,2 ... 238,5......... 323,4......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

kork. Paino * (VAKQ) ....ccoooiioiiiiii 61,3
62,3

Jyrsinyksikko:

Sahkoliitannat...........o.coooei 230V.......... 230V.......... 400V, 3~ .......... 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Ottoteho/ Antoteho (W).........cccoooie 750/470 ....850/580.....1210/750.......... 1770/110

Moottorin kierrosluku (min).................... 660 ........... 583 ... 140 i 140

Tyhjakayntikierrosluku (min) ................... 85 i 53 3T 24

(Jyrsintera)

Suojataso / kotelointiluokka .................... 1/1P20........ I/1P20........ [/IP54............... |/ 1P54

Aénipainetaso dB(A) Lpa 1 Kpa cvvoveveveenn. 8213 ... 8313...... 4813 i, 5213

Aanitehotaso dB(A) Lwat Kwa..oooovoveenee.. 9313 ........ 94i3......... 5913 i, 6313

PaiNO (KG) woovveiieeiiieie e 15 s 22,6, 68 .. 123

Lampo6elementti CNC SA/VA:

Sahkolitannat........cocooooo 230V.......... 400V.. ... 400V

50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
2500W 4000W 8000W

Lampoelementti - lapimitta (mm) ...

Suojataso / kotelointiluokka .....................

Paino (SANVAKG).....oooviiiiiiiiiieiee

Sailytyslaatikko CNC SA/VA:
Paino (SANVAKG)....ooviiiiiiiiiice 8,2/76 ... 9,6 55 s 70

* Jukien kiristyselementtien pienennysholkit pienimman putken halkaisija
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Tekniset tiedot ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Hydraulikkayksikko:

Sahkolitannat........coocoooo 230V -50Hz - 4,17A....400V 50/60Hz - 2,75A

Ottoteho/ Antoteho (W).........cccoooeiei 880/550 .......ccoiiiiiiii 1905/1100

Pumpun kapasiteetti (I/min)...................... 22/2,6 i 4,5/5,4

Oljy — tankin sisaltd (1) ..o 1 o 1

kork. paine (baari)..........cccecvevviiiiiiiiin 135 135

Hydrauliikka = 6ljy .....ccooooiiii HLP — 46 (no.: 53649)

Mitat (PXLXK, MmM)......cccoooviiiiiieiiee, 540 x 310 x433............ 540 x 310 x 433

Suojataso / kotelointiluokka ..................... 1/IP54 oo I /1P54

Aanipainetaso dB(A) Lpa 1 Kpa 6213 i 6813

Aanitehotaso dB(A) Lwa | Kwa .

PaiNO (KG) «.vvoveieiiiiiieieceee e

Hydraulikkayksikko:

Sahkolitannat.......coocooeveiiiie 230V —-60 Hz - 4,17A

Ottoteho/ Antoteho (W).......ocoeiviiennn 880/550

Pumpun kapasiteetti (I/min)..................... 2,2/2,6

Oljy — tankin sisaltd (1) .........cocovvereeeennnn. 1

135
..HLP — 46 (no.: 53649)

kork. paine (baari)
Hydrauliikka - &ljy
Mitat (PxLxK, mm)

540 x 310 x 433

Suojataso / kotelointiluokka ..................... I/1P54
Aénipainetaso dB(A) Lpa 1 Kpa cvovovoveveene.. 6213
Aénitehotaso dB(A) Lwa | Kwa coovoveeene... 7313
PaiNO (KQ) «oovveiiiieiieeeec 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Kokonaislaitteisto:
Séhkainen liitdntateho yhteensa (kW) ...... 3,2 i 43, 7.2 i, 11,7
Kuljetuslaatikon mitat:
PIUUS (MM) <o 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240
LEVEYS (MM)...iiiiiiiii e 800............ 800............ 1300.......... 1300
Korkeus (Mm) ......ooooieieeeeccee 900 ............ 900............ 1500.......... 1500

Melutaso voi tyoskennellessa ylittaa 85 dB (A). Kdyta kuulosuojaimia! Mittaus suoritettu
EN 61029-1:2010 mukaisesti!
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Dane techniczne ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Maszyna podstawowa CNC SA/VA:
Zakres @ zgrzewanych rur @ (mm)............ 90-250......... 90-355........ 200-500...... 315-630....... 315-630
Zakres @ zgrzewanych rur @ (inch)............ 558" e, 5%12%.s 818 .......... 12%-24° ... 12¢-24*

Moc zgrzewania rur .. typoszeregi SDR patrz zatgczonych tabelach zgrzewania +

obserwowac¢ max. ci$nienia agregat hydrauliczny

Maks. suw cylindra (mm)..........cccoeeveeennen. 150 .. 150 ceceinne 200............. 200.....cceens 200
Powierzchnia catkowita cylindra (cm?)........ 6,26............. 6,26 ............ 1413.......... 1413........... 22,38
Wymiary gtéwne

Dhugo$¢ (Mm) ..o
Szeroko$¢ (mm). .
WySOKOSE (MM) ..o

max. Cigzar * (SAKQG) ...cccoevvrevriricieeeen 59,0...cciene. 80,2............ 238,5.......... 3234........... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6
max. Ciezar * (VAKG) ..ooovvereerieiieieeieee, 61,3
62,3

Gtlowica frezujaca:

Podigczenie elektryczne..........ccocoevveeenenene 230V....ccoe... 230V........... 400V, 3~............. 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Moc znamionowa / wyj$ciowa (W).............. 750/470 ...... 850/580...... 1210/750............ 1770/110

Predkosc¢ obrotowa silnika (min)............... 660 ............. 583 . 140 . 140

Predkos¢ obrotowa biegu jatowego (min').85................ [SXC I 31 24

(tarcza freza)

Klasa ochrony/stopien ochrony .................. I/1P20 I /1P54

Poziom cignienia akustycznego dB(A) Lea 1 Kpa.. 821 3........... 5213

Poziom mocy akustycznej dB(A) Lt Kwa. 93 1 3. . . ..6313

CIgZAr (KG) - .eeveeereerie e 15 123

Element grzewczy CNC SA/VA:

Podtgczenie elektryczne............cccocoeeinee. 230V............ 230V........... 400V....ccciiine 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000w 8000W

Srednica elementu grzewczego (mm)........ 300 380 ..o [ 660

Klasa ochrony/stopien ochrony .................. 1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P20.....ccuenee I/1P20

Cigzar (SA/VAKG) ....coveiiiiiieiiieieeeeee 55/13.......... 91 e 32 49

Skrzynia do przechowywania osprzetu CNC SA/VA:
Ciezar (SA/VAKG) ..cooveeereeeereeeevieeeeenne 8,2/76......... [ T 55 e 70

* wigcznie wktadow redukujgcych dla najmniejszej $rednicy rury
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Dane techniczne ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Agregat hydrauliczny:

Podtgczenie elekiryczne...........coccoeeeiennnen. 230V -50Hz -4,17A...... 400V 50/60Hz - 2,75A

Moc znamionowa / wyjsciowa (W)... . ..1905/1100

Wydajnos$¢ pompy (I/min) .......cccoeeveeniieennnns 45/5,4

Pojemnos¢ zbiornika oleju (1)........ccccvveneee. T e 1

max. cisnienia (bar) ........ccccoeeeeeviieiiieenen. 135 135

Olej hydrauliczny ........cccoeeveenienieiieienee, HLP — 46 (no.: 53649)

Wymiary (db. x szer. x wys, mm)................ 540 x 310 x 433 ............. 540 x 310 x 433

Klasa ochrony/stopien ochrony .................. 1/IPS4 1/1P54

Poziom cignienia akustycznego dB(A) Loa i Koa.. 62 1 3 ...vvvivviciriicie 6813

Poziom mocy akustycznej dB(A) Lt Kiva. 7313 e 7913

Ciezar (kg)

Agregat hydrauliczny:

Podtaczenie elektryczne..........ccccooeeeeienee. 230V -60 Hz - 4,17A
Moc znamionowa / wyj$ciowa (W)... .880/550

Wydajnos$¢ pompy (I/min) .......cccoeveeeiieennnns 2,2/2,6

Pojemnos$¢ zbiornika oleju (I).........cceeenee. 1

max. cisnienia (bar) .........cccoooeiiiiiiin. 135

Olej hydrauliczny .........ccccovvveiiiiiiiieiiiens HLP — 46 (no.: 53649)
Wymiary (df. x szer. X wys, mm)................. 540 x 310 x 433
Klasa ochrony/stopien ochrony .................. I/1P54

Poziom cinienia akustycznego dB(A) Lo | Kpa.. 62 | 3
Poziom mocy akustycznej dB(A) Lwai Kwa. 73 13

CIgZAr (KG) - .eeveeereerieiie e 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Kompletna instalacja:

Catkowita elektryczna moc

przytgczowa (KW) .....oceveviieiiieiiieeieeee, 3,2 e, 43 i 72 1,7

Wymiary skrzyn transportowych:

DHIGOSE (MM) i 1200............ 1200 ........... 2240........... 2240

Szeroko$E (MM) ..eeeieeveeieeieiieeeeeeeee 800......cccu.. 800 ............. 1300........... 1300

WySOKOSE (MM)..cvviiiiiieiiiiieeiecie e 900......ccc... 900 ............. 1500........... 1500

Poziom szuméw podczas pracy moze przekraczac 85 dB (A). Nalezy nosi¢ ochraniacz stuchu!
Mierzone wartosci ustalono stosownie do EN 61029-1:2010!

POLSKI \ROTHENBERGER 23



Teknik Veriler ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Ana makine CNC SA/VA:
Boru kaynak alani @ (mm)..........ccccceuveneene. 90-250......... 90-355........ 200-500...... 315-630....... 315-630
Boru kaynak alani @ (inch).............c.co....... 58" e 5%12.......... 8“-18......... 12424 ... 124-24"

Boru kaynak kapasitesi

..SDR siralari igin bakiniz kaynak masalari kitapgik + note aza. basing
hidrolik gti¢ birimi

Aza. silindir stroku (mm)........ccccocoeveeiinnns 150 . 150 s 200............. 200.....cceens 200
Toplam silindir ylzeyleri (cm?)..........c......... 6,26............. 6,26 ............ 14,13.......... 1413........... 22,38
Ana ebatlar

Uzunluk (Mm) .o

Geniglik (mm).....

Yikseklik (mm)

maks. AGIrlik * (SAKG)..eeveeeeeeeeeeeeeene 59,0.....c....... 80,2............ 238,5.......... 3234........... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

maks. AGIrk * (VAKG) .eeoeeveeiiiieieieee 61,3
62,3

Freze mekanizmasi:

Elektrik baglantist ..........cccccovevieviicieceennne 230V............ 230V........... 400V, 3~.....cc.e... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Girig guicl/ Cikis glcl (W).....covevvveerieiennee. 750/470 ...... 850/580 ...... 1210/750............ 1770/110

Motor devri (dak™") ......cccveevieiiiiiieeeee 660 ............. 583 ... 140 i 140

Rolanti devri (dak™) .....cooovevieiiicieieeee, 85. i 53 i 31 e 24

(freze bigag)

Koruma sinifi / koruma tirQ.............ccc....... 1/1P20 I/1P54

Ses basing diizeyi dB(A) Loa i Kon... 821 3. 5213

Ses giicii (akustik) diizeyi dB(A) Lwat Kwa..93 1 3........... .. ...6313

AGITIK (KG) e 15 e 123

Isitici CNC SA/VA:

Elektrik baglantis! ..........ccccovoevienienienenne, 230V........... 230V........... 400V....cccoveeinnn 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Isitict gapr (MM)....ooeiiiiiiiiceee 300 380 ... 540 ..., 660

Koruma sinifi / koruma tirG.............ccc....... 1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P20.......c....... 1/1P20

AGIIK (SAIVAKG) oo 5,5/13.......... 91 s 32 e, 49

Saklama kutusu CNC SA/VA:
AGITIIK (SAVAKG) e 8,2/76......... [ I 55 e 70

* dahil rediiksiyon yayli pargalari kiigik tip gapi igin
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Teknik Veriler ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Hidrolik gii¢ birimi:

Elektrik baglantisi ..o, 230V - 50 Hz - 4,17A......400V 50/60Hz - 2,75A

Girig glcl/ Gikis guct (W)....cceeveveeeeenee. 880/550......ccerererieaienns 1905/1100

Pompa kapasitesi (I/dak) .........cccccoeeeenennee. 22126, 45/5,4

Yag tanki kapasitesi (I) .......cccceevveeiiieininnns T 1

aza. basing (bar).......ccccceeevieiiiieiieeeie s 135 135

Hidrolik yagdi......cooeioeeeienieiieeeeeeeee HLP — 46 (no.: 53649)

Ebatlar (UxGxY, mm) 540 x 310 x 433 .............. 540 x 310 x 433

Koruma sinifi / koruma tird...........cccoeeeeee. 1/IP54 1/1P54

Ses basing diizeyi dB(A) Loa 1 Kpa 6213 o

Ses giicii (akustik) diizeyi dB(A) Lwa | Kwa .73 1 3. ..

AGITIK (KG) weeiiieeeiiie e 33,7

Hidrolik gii¢ birimi:

Elektrik baglantisi .............. .230V -60 Hz - 4,17A

Girig glicl/ Cikis guct (W).....cocoveveiereeene. 880/550

Pompa kapasitesi (I/dak) ............ccccevveennen. 2,2/2,6

Yag tanki kapasitesi (1) ......cccoceeeeriiriennenns 1

aza. basing (bar).........cccccveveninininiiee 135

Hidrolik yagi.......coooeiiviiiiieieccee, HLP — 46 (no.: 53649)

Ebatlar (UXGXY, MM)......ccooeiiiiiiiieceee 540 x 310 x 433

Koruma sinifi / koruma tirdi...........cccoeeenee. I /1P54

Ses basing diizeyi dB(A)  Loa | Koaee....... 6213

Ses giicl (akustik) diizeyi dB(A) Lwa 1 Kwa.73 13

AGITIK (KG) e 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Sistemin tamami:

Toplam baglanmis elektrik yikd (kW)......... 3,2 i, 43 .............. T2 e, 1,7

Tasima kutusunun ebatlari:

Uzunluk (Mm) ..o, 2240

Genislik (MM) ..o, 1300
Yikseklik (mm)

Giiriiltii seviyesi caligma sirasinda 85 dB‘i (A) asabilir. Koruyucu kulaklik takilmalidir! Olgim
degerleri EN 61029-1:2010‘a uygun olarak hesaplanmigtir!
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Miiszaki adatok ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Alapgép CNC SA/VA:
CsOhegesztési tartomany @ (mm).......... 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630
CsOhegesztési tartomany @ (zoll) ..........5"8"........... 5412 ... 818" ........ 12%-24" ... 12¢-24*
Csbhegesztési teljesitmény................... SDR lasd a mellékelt hegesztési tablazatbol lehet kiolvasni +
figyelje nyomasi max. hidraulikus aggregator
Max. hengerloket (mm).........ccocceeenenene 150 .. 150..cc.ueee. 200............ 200............ 200
Ossz - hengerfeliilet (cm?)...................... 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38
F& méretek
Hosszusag (mm)......ccocevvvvcvevennn. 810 . 7950 1300............. 1300 ... 1300

Szélesség (mm) 1060
Magassag (mm) 920
max. Tomeg * (SAKG) «eeevveiiieiieiiene 3234......... 328,9
319,1 324,6
max. Tomeg * (VAKG)....ccocveviiiiiieice

Maréberendezés:

Elektromos csatlakozas............ccccceeenee 230V.......... 230V ......... 400V, 3~........... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Névleges felvett teljesitmény/Leadott (W)..750/470 ....850/580.....1210/750.......... 1770/110

Motor fordulatszam (perc”) ............c....... 660 .......... 583 140 e 140

Uresjarasi fordulatszam (perc™) ............. 85 i 53 3T 24

(Marétarcsa)

Védelmi besorolas/Védelem fajtdja........ I1/1P20....... 1/1P20 ...... I1/1P54.............. |/ 1P54

Hangnyomas szint dB(A) Loa i Koa...8213......... 8313......... 4813 . 5213

Hangteljesitmény szint dB(A) Lwai Kwa...9313......... 9413......... 5913 e 6313

TOMEQG (KG) vvveeeeeieerieeieenie e 15 e 22,6....c...... (1 123

Eiitéelem CNC SA/VA:

Elektromos csatlakozas................c......... 230V.......... 230V ......... 400V......ccoeneen 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Fltéelem atmérd (mm).........ccoeveeneennne. 300 ... 380 540 ... 660

Védelmi besorolas/Védelem fajtdja........ I1/1P20....... 1/1P20 ...... 1/1P20.............. I/1P20

Tomeg (SA/NVAKQG) .ceiveeiieiieiieeieeee 5513 ........ 91 32 49

Beallitészekrény CNC SA/VA:

Tomeg (SA/VAKG) oeveeeeeeeieeeeee 8,2/7,6 ....... 9,6 55 e 70

* beleértve redukcids betétek a legkisebb csé atméréje
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Miiszaki adatok ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hidraulikus aggregator:
Elektromos csatlakozas..............ccccveueeee 230V - 50 Hz - 4,17A...400V 50/60Hz - 2,75A
Névleges felvett teliesitmény/Leadott (W)..880/550 ...........cccevuneene 1905/1100
Pumpa szallitasi mennyiség (l/perc)....... 22126 . i, 45/5,4
Olajtartaly kobtartalom (1) .....ccovveeninenee. T 1
Nyomasi max. (bar) ........cccceeveeriieeneennne. 135 135
Hidraulika olaj........cccooveeiiiiiiiiicce HLP — 46 (no.: 53649)
Méretek (Hx Sz x M, mm).......ccccevnenne 540 x 310 x 433............ 540 x 310 x 433
Védelmi besorolas/Védelem fajtdja........ 1/IP54 i 1/1P54
Hangnyomas szint dB(A) Loa 1 Kpa 6213 e 6813
Hangteljesitmény szint dB(A) Lwa i Kwa..73 13 wovevvieiiiriicneinnns 7913
TOMEG (KG) +vveeveeeiieiiieeieesiie e 33,7 38,2

Hidraulikus aggregator:
Elektromos csatlakozas.......................... 230V -60 Hz - 4,17A

Névleges felvett teliesitmény/Leadott (W)..880/550
Pumpa szallitasi mennyiség (l/perc)....... 221/2,6

Olajtartaly kobtartalom (I) ........ccceeeiieeenne 1

Nyomasi max. (bar) ........c.cceeeveriveennennnn. 135

Hidraulika olaj..........ccceoiiieiiiiiiiieee HLP — 46 (no.: 53649)
Méretek (H x Sz x M, mm)............ ...540 x 310 x 433
Védelmi besorolas/Védelem fajtaja........ I/1P54

Hangnyomas szint dB(A) Loa 1 Kpa...6213
Hangteljesitmény szint dB(A) Lwa | Kwa..73 13

TOMEG (KG) ceveeveeeiieiiieieeeeeee e 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Osszberendezés:

Elektromos dsszcsatlakozasi érték(kW).3,2 ............. 43 72 . 11,7

A szallité lada méretei:

HosSZUSAg (MM) ..o 1200 .......... 1200.......... 2240.......... 2240

SzElesség (MM)......ccceviiiieiiieieeiieee 800 ............ 800............ 1300.......... 1300

Magassag (Mm).......cccoceerverireniieeneeee 900 ... 900............ 1500.......... 1500

Munka végzésekor a zajszint meghaladhatja a 85 dB (A) értéket. Hallasvédét kell viselni!
Mérésadatok az EN 61029-1:2010 nek megfelelé médon felvéve!
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Tehnicni podatki ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus

Osnovni stroj CNC SA/VA:

Cev — obmodje varjenja @ (mm)............. 90-250....... 90-355....... 200-500.....315-630..... 315-630

Cev — obmogje varjenja @ (zoll) ... B8 5412 ... 818" ........ 12%-24" ... 12¢-24*

Cev - moC varenja......c.ccceceeeeeeeneenneans vrste SDR glejte knjizica varjenje mize + opazovani maks. tlak
hidravli¢ni agregat

Maks. dvig valja (mm)........cccccervvicvrnennnn. LESTO 150.....ccne 200............ 200............ 200

Celotna povrsina valjev (cm?)................. 6,26 ........... 6,26........... 14,13......... 14,13......... 22,38

Glavne mere

Dolzina (mm) 1300
Sirina (mm)... N 1060
ViSina (Mm) ..o 920

max. Teza * (SAKG) .oocveverveiiiiieenenn 59,0 ... 80,2....cc... 2385......... 3234 ......... 328,9
60,0 80,7 239,4 3191 324,6

max. Teza * (VAKG) ooooeeeeiiieeiiiieeieene 61,3
62,3

Rezkalna priprava:

Elektricni prikljugek..........cooviiiiiiinnns 230V.......... 230V ......... 400V, 3~........... 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Odjemna mo¢/ Izhodna mo¢ (W)............ 750/470 ....850/580.....1210/750........... 1770/110

Stevilo vrtljajev motorja (min') ............... 660 ........... 583 140 e 140

Stevilo vrtljajev v prostem teku (min)....85 .............. 53 3T 24

(plosc¢a rezkarja)

Razred zascite / vrsta zas(ite................. I1/1P20....... 1/1P20 ...... I1/1P54.............. | /1P54

Nivo zvoénega tlaka dB(A) Loa | Koa........ 8213........ 8313........ 4813 5213

Raven mo¢i hrupa dB(A) Lwai Kwa.......93 13 ......... 9413......... 5913 . 6313

LL=V4= (e ) TSRS 15 22,6....c...... (1 F 123

Grelni element CNC SA/VA:

Elektricni prikljuek.........ccoovvrviiienennnns 230V.......... 230V ......... 400V.....cccvenenee. 400V
50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Premer grelnega elementa (mm)............ 300 ... 380 540 i 660

Razred zascite / vrsta zas(ite.................. I1/1P20....... 1/1P20 ...... I1/1P20.............. I/1P20

Teza (SAIVAKG) oo 55/13........ (5 IS 32 e 49

Omarica za nastavljanje CNC SA/VA:

Teza (SAIVAKG)..cccveieiieicieeceeeee 8,2/76....... 9,6 55 i 70

* vkljuéno redukcijskih vpenjalnih vstavkov za manjsi premer cevi

28\ ROTHENBERGER SLOVENSCINA



Tehnicni podatki ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus

Hidravliéni agregat:

Elektricni prikljugek..........cooviiiiiiinns 230V - 50 Hz - 4,17A...400V 50/60Hz - 2,75A

Odjemna mo¢/ Izhodna mo¢ (W)............ 880/550 .......eviiiiiaeien. 1905/1100

Koli¢ine ¢rpanja ¢rpalke (I/min)............... 22126 . i 45/5,4

Prostornina posode za olje (I)................. T 1

Maks. tlak (bar)........cccoovviiiiiiiieiee 135 135

Hidravliéno olje .........ccccoeeiiiiiiciiiie HLP — 46 (no.: 53649)

Mere (DXSXV, MM) ....oovrvreeerreerecernens 540 x 310 x 433............ 540 x 310 x 433

Razred zascite / vrsta zas€ite.................. [11IPS4 i I /1P54

Nivo zvoénega tlaka dB(A) Loa i Koa........ 6213 e 6813

Raven moéi hrupa dB(A)  Lwa | Kwa oo 7313 oo, 7913

TeZa (KG)..veveererieeieieeeese e 33,7 e 38,2

Hidravliéni agregat:

Elektricni prikljuek..........cooeiiiiininnns 230V - 60 Hz - 4,17A

Odjemna mo¢/ Izhodna mo¢ (W).. ...880/550

Koli¢ine ¢rpanja ¢rpalke (I/min)............... 22126

Prostornina posode za olje (I)........c.c...... 1

Maks. tlak (bar)........cccoovvvriiiniiiiiee 135

Hidravli€no olje ........ccccoevieviiiiiiieee HLP — 46 (no.: 53649)

Mere (DxSxV, mm) ............. ...540 x 310 x 433

Razred za$¢ite / vrsta zaS¢ite................. I/1P54

Nivo zvodnega tlaka dB(A) Loa | Koa........ 6213

Raven mo¢i hrupa dB(A) Lwa | Kwa......7313

LL=V4= (e ) TSR 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

Celotna naprava:

Elektrika Celotna priklju¢na

vrednost (KW) ..o 3,2 i 43 7,2 e 1,7

Mere transportnega zaboja:
Dolzina (mm)..
Sirina (MM) oo
ViSina (Mm) ..o

Raven zvoka pri delu 85 dB(A) je lahko prekoracena. Nosite zaséito sluha! Izmerjene vrednosti
ugotovljene v skladu z EN 61029-1:2010!
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Technické udaje ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
Zakladného stroja CNC SA/VA:
Rura — zvérana oblast @ (mm).... . ...315-630
Rura — zvarana oblast @ (inch)................... -8 D20 818 12524 12"-24"
Rura - zvaraci vykon............cccccoooiiiinn. série SDR pozri zvaracie stoly brozura + Max. tlak hydraulicky
agregat pozorované
Max. zdvih valca (Mm).......cccccoviniiicnee 150 150 ..o 200............. 200......c...... 200
Celkové plochy valca (Cm?) .......cccccoveeeennee. 6,26............. 6,26 ............ 1413 .......... 1413........... 22,38
Hlavné rozmery
DIZka (Mm) ..o 810 .. 795 ... 1300........... 1300............ 1300
Sirka (MM) ..o 485.. ... 600 ............. 900............. 1060............ 1060
VYSKa (MM).ceiiiiiiiieeeeeeeeeeee

max. Hmotnost * (SA kg)

max. Hmotnost * (VA kg)

Frézovacieho zariadenia:

Elektrické pripojenie ...........c.cccoveviiininnne. 230V............ 230V........... 400V, 3~............. 400V, 3~
50/60 Hz ~ 50/60 Hz ~ 50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Menovity prikon/ Vykon (W) ........cccocoeuee. 750/470 ...... 850/580 ...... 1210/750............ 1770/110

Otacky motora (min™) .........ccceeiiiiiiinnnn. 660 ............. 583 ... 140 . 140

Otacky pri chode naprazdno (min”) ........... 85. s 53 i 3T 24

(frézovaci kotuc)

Trieda ochrany / krytie ... I/1P20......... 1/1P20........ 1/1P54................ I /1P54

Hladina akustického tlaku dB(A) Lpa i Kpa.. 821 3........... 8313 ... 4813 e 5213

Hladina akustického vykonu dB(A) Lwai Kwa.. 93 1 3........... 9413.......... 5913 s 6313

HMOotNost (KG)....cvevveeiieieiecieceee 15 22,6..c......... 68 .. 123

Vyhrievacieho élanku CNC SA/VA:

Elektrické pripojenie ............cccceeiiiiiienn. 230V............ 230V........... 400V....ccoovieene 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

Priemer vyhrievacieho ¢lanku (mm)........... 300.....cc.... 380 .. 540 i 660

Trieda ochrany / krytie ........c.cccooeviiniinnenns I1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P20.....ccciee I/1P20

Hmotnost' (SA/VAKG) .veeovevriinieieieciee, 55/13.......... 91 32 e 49

Odkladacej schranky CNC SA/VA:
Hmotnost (SA/VAKG) ..cveovvevecveevicveeieeveene 8,2/76......... [ I [T 70

* vratane redukéné upinacie nadstavce pre najmensich priemer trubice
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Technické udaje ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
Hydraulicky agregat:
Elektrické pripojenie ...........ccocvevieiieienen. 230V —50 Hz - 4,17A......400V 50/60Hz - 2,75A
Menovity prikon/ Vykon (W) ......ccccceeeennee. 880/550.......ccouiiieiiiienns 1905/1100
Mnozstvo dopravované ¢erpadlom (I/min)..2,2/2,6.......cccccoeeveeennens 45/5,4
Obsah olejovej nadrze (1).......cccovevveviveennen, T 1
Max. tlak (bar).......cccovvveiiiiiiieeeee, 135 135
Hydraulicky 01€] .......ccocveiieiiiiiiiice HLP — 46 (no.: 53649)
Rozmery (DxSXV, MM) .........ccccovvvrrrrerrnnnn. 540 x 310 x 433 .............. 540 x 310 x 433

Trieda ochrany / Krytie ..........cocceeviieniienns
Hladina akustického tlaku dB(A) Loa | Koa..
Hladina akustického vykonu dB(A) Lwa! Kwa..
HMOotnost (KG)...veevveeiiiieiiieiiiecie e,

Hydraulicky agregat:

Elektrické pripojenie .......... .230V -60 Hz - 4,17A

Menovity prikon/ Vykon (W) ........cccocovueeee. 880/550

MnozZstvo dopravované ¢erpadlom (I/min)..2,2 /2,6

Obsah olejovej nadrze (1).......ccccevveeveruenen. 1

Max. tlak (bar).......cccooeiiiiiiiiiiiicecee 135

Hydraulicky 01€] .........cccoeviiiiiiiiiiiiciiiecen, HLP — 46 (no.: 53649)
Rozmery (DXxSXV, MM) .....c.oooveviieiieeenn. 540 x 310 x 433
Trieda ochrany / krytie ... I/1P54

Hladina akustického tlaku dB(A) Loa | Koa..62 13
Hladina akustického vykonu dB(A) Lwai Kwa.. 7313

HMOotnost (KG)....ccooeieieiiiecececicecee 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
Kompletné zariadenie:
Celkovy elektricky prikon (KW)..........cc....... 3,2 i, 43 .............. T2 e, 1,7

Rozmery prepravnej debny:

Dizka (mm) 2240
Sirka (MM 1300
Vyska (mm)

Hladina hluku pri pracach méze prekrocit’ 85 dB (A). Pouzivajte ochranu sluchu! Nameraného
hodnoty stanovené podla EN 61029-1:2010!
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TexHUYeCcKu gaHHU ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
OcHoBHa MawnHa CNC SA/VA:
Tpbba - AnanasoH Ha 3aBapsiBaHeTo & (mm)90-250......... 90-355........ 200-500...... 315-630....... 315-630
Tpbba - AnanasoH Ha 3aBapsiBaHeTo @ (inch)5-8“............ 5%12%.s 818 .......... 12%-24° ... 12¢-24*

Tpw6a - NPoM3BOAUTENHOCT Ha 3aBapsiBaHETO .. SDR peauLm BUKTe 3aBapbYHM MaCy KHKKA + MaKc. HansraHe
XuapaBrnudeH arperar benexka

Makc. xog Ha UMIUHABP (MM)......ceeeneeennee. 150 150 ciiiinne 200............. 200.....cceens 200
O6LL0 - NOBLPXHOCTY Ha LMNMHAPK (KB.CM) .. 6,26 ............. 6,26 ............ 1413.......... 1413........... 22,38
LimnuHgbp BbTpelweH gnamersbp (MM)........ 32, 32 i, [0 T [0 I 55
BytanHu npbToBE - AUAMETBHP (MM) ........... 25 e, 25 s 40 s 40 ., 40
OCHOBHM pa3vepu
OBIDKUHA (MM) oo 810 . 795 e 1300........... 1300............ 1300
LLUMPUHA (MM) oo 485.............. 600 ............. 900......c...... 1060............ 1060
BUCOUMHA (MM) ..o 415 s 535 ... 800............. 920 920

Makc. Terno * (SAKG) .o oveeeeeeeieieeeeene 59,0 e 80,2 e 2385.......... 3234.......... 328,9
60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

Makc. Terno * (VAKG) «ceveeereereenieieeieee 61,3
62,3

®pesa:

ENeKTpuyecko CBbP3BaHE ..........ccevueeernneenns 230V....ccoo.... 230V........... 400V, 3~............. 400V, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

KoHcymupaHa -/Tonesna mowHocT (W) .... 750/470 ...... 850/580...... 1210/750............ 1770/110

O6opoTun Ha gsuraten (MUH").........c.ocueeee.. 660 ............. 583 . 140 ., 140

O6opoTun Ha npaseH xod (MUH") ................. 85 i, (S I 31 24

(Ouck 3a dpesoBaHe)

Knac 3awmTa / BUA 3aWmTa .........ceeeveeeennee. 1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P54................ 1/1P54

Hugo Ha 3Byka dB(A)  Lpa i Kpa ooeerinnne 8213 .. 8313 .. 4813 e 5213

3eykosa MoLHOCT dB(A) Lwai Kwa..v.e........ 9313 .. 9413 .......... 5913 s 6313

TEITIO (K) eueeeeeeeeeeee e 15 e 22,6 ... (1 R 123

HarpeBateneH enemeHT CNC SA/VA:

ENeKTpnYecko CBBbP3BAHE .........ccoeeuveunenee. 230V............ 230V........... 400V....ocooiiinne 400V
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000w 8000W

HarpeBateneH enemeHT - gnametsp (Mm). 300.............. 380 ..o [ 660

Knac 3awmTa / BUa 3awmTa .........cocevveeeneee.. 1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P20.......c..... 1/1P20

TernO (SA/NVAKT) ..ot 55/M13......... 91 i, 32 i, 49

Npenna3sHa kytua CNC SA/VA:
TerNO (SA/NVAKT)..cvv et 8,2/76......... 9,6 .. 55 e 70

* BKITOUYMTENHO PedyKLUMOHHU YENOCTU 3a Hal-Markusl AMaMeTbp Ha Tpbbata
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TexHUYeCcKu gaHHU ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
XuapaBnu4eH arperar:
ENeKTprUYecKo CBBP3BAHE .......cccuveerueeeennnen. 230V -50Hz -4,17A...... 400V 50/60Hz - 2,75A
KoHcymupaHa -/IonesHa mowHocT (W) ....880/550.........cccvvveeniennns 1905/1100
[ebnT Ha nomna (N/MUH) .....cccuereieeeeene 22/26.cccciieaan, 45/5,4
CbabpkaHve Ha Macno B pe3epBoapa (1M). T....ocvviiiiiieiiiieciiens 1
MaKC. HansraHe (6ap) .......cccccveeereeerieveennnnn 135 135
XNOP@BINYHO MACTIO ... HLP — 46 (no.: 53649)
Pasmepu (OXLUXB, MM) ......cocooviiiiiiiinen. 540 x 310 x 433 .............. 540 x 310 x 433

Knac 3awmta / BUA 3aWUTA ..o,
Hugo Ha 3Byka dB(A)  Lpa i Kpa covreeenene.

3BykoBa MoLHOCT dB(A) Lwa | Kwa..
TEMMO (KF) teeeiiee ittt

XuaopaBnuyeH arperar:

EnekTpn4ecKo CBBbP3BAHE .......c.cceeeeueeennnen. 230V - 60 Hz - 4,17A

KoHcymupaHna -/IonesHa mowyHocT (W) .... 880/550

[0e6ut Ha noMna (N/MUH) ......c.cccueeiiieeiens 2,2/26

CbabpxaHue Ha macno B pesepoapa (). 1

MaKC. HansiraHe (6ap).........ccoveeeereeeeveeuenne. 135

XUAPABANYHO MACHIO....uvvieeiiieeiieesiiee e HLP — 46 (no.: 53649)

Pasmepu (OXLUXB, MM) .....coviiiieiiiiiiieee. 540 x 310 x 433

Knac 3awmra / Bug 3amTa ......cccvveeeeeeneees 1/1P54

Hugo Ha 3Byka dB(A)  Loat Kpa cevvereeae. 6213

3BykoBa MowHOCT dB(A) Lwa | Kwa ...o........ 7313

TEMO (KI) et 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus

LlanoTo ycTponcTBo:

EnekTpuyecka obiia

notpebnsema MowHOCT (KW) ........ccvveenee. 3,2 s 43 ... T2 e, 1,7

Pa3mepu Ha TpaHcnopTHAaTa KyTua:

OBMKUHA (MM) .o 1200............ 1200 ........... 2240........... 2240

LLIMPUHA (MM) ..o 800......cc...... 800 ....ccceuen 1300........... 1300

BUCOUMHA (MM) ..o 900.............. 900 ... 1500........... 1500

HuBoTo Ha wyma Moxe aa npesuwu 85 dB (A) npu pa6ota. Hocete wnemodoHu! N3mepsaHu
CTOMHOCTU ycTaHoBeHM cbrnacHo EN 61029-1:2010!
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TexHUYecKue xapakTepucTukun ROWELD Premium CNC

P250B/ P355B/ P500B/ P630B/ P630B Plus/

P8B P12B P18B P24B P24B Plus
BasoBasa mawuHa CNC SA/VA:
[nana3oH ceapkut TPYO & (MM).........cevueeeee 90-250......... 90-355........ 200-500...... 315-630....... 315-630
[unanasoH ceapku Tpy6 @ (inch)................. 558" e, 5%12%.s 818" .......... 12%-24° ... 12¢-24*
Mpon3soanTenbHOCTL ..SDR cMm. Ha npunoxeHHbIx Tabnuuax ceapku + Cobniogainte
[uana3oH aaBneHus MapaBnuyecknin arperat
Makc. xog umnuHapa (MM).......coveeeeeeeeenneen. 150 .. 150 ciieiinne 200............. 200.....cceens 200
O6was nnowaab UmnnHapoB (CM?)............ 6,26............. 6,26 ............ 1413.......... 1413........... 22,38

OcHoBHble pasmepsbl

60,0 80,7 239,4 319,1 324,6

Mak. Macca * (VAKG) ..cooeoeereenieieieeee, 61,3
62,3

®pesepHbIN arperar:

ONEKTPOMOAKITIOUEHME. ......eeeeeeeeeeiieeaiieeens 230B............ 230B........... 400B, 3~............. 4008, 3~
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Motpebnisiemas -/ OTaaBaemasi MoLHoCTb (BT) 750/470 ...... 850/580 ...... 1210/750............ 1770/110

YacToTa BpaweHus gsuratens (06./MuH)... 660 ............. 583 . 140 . 140

YacToTa BpaweHus asuratenst (06./MuH)...85............... 53 i, 31 i, 24

Ha XONoCTOM X0y (anckobiit kopnyc dpesbi)

CTeneHb/TUM 3ALUMTBI ...occvveeerieeeeeee e 1/1P20......... 1/1P54

YposeHb 38yk0BOrO AagneHns AB(A) Loa i Koa... 821 3........... 5213

YpoBeHb 38yKonpoBoaHoCTM AB(A)  Luai Kwa.. 931 3. . . ...6313

MaCECa (KI)....coueieeiieiieiicie e 15 123

HarpeBatenbHbii anemeHT CNC SA/VA:

ONEKTPOMOAKITIOUEHME. ... 230B............ 230B........... 400B.....cccevviene 400B
50/60 Hz  50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz
1500W 2500W 4000W 8000W

[nameTp HarpesaTtenbHOro anementa (Mm)...300.............. 380 ... 540 ... 660

CTENeHb/TUM 3ALUNTBI ...occvveeevieeieree e 1/1P20......... 1/1P20........ 1/1P20.......cu.... 1/1P20

Macca (SA/NVAKT) w.ooeeeeeeeieeseeeee e 55/M13.......... 91 i, 32 i, 49

YcraHoBouYHbIM KoXyx CNC SA/VA:
Macca (SANVAKT) ..ooeveeeeeeiieseeseee e 8,2/76......... 9,6 .. 55 e 70

* BKIlOYasi peAYKLUMOHHbIe BCTaBKW A11si HAUMEHbLUEro anaMeTpa Tpy6bl
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TexHUYecKue xapakTepucTukun ROWELD Premium CNC

P250B, P355B P500B, P630B, P630B Plus
P8B, P12B P18B, P24B, P24B Plus
CnapaBnuyeckui arperar:
ONEKTPOMNOAKIIOHEHME. ... 230B -50 Hz - 4,17A...... 400B 50/60Hz - 2,75A
MoTpebnsiemas -/ OtgaBaemas MoLLHOCTb (BT) 880/550..........cccvveeveeenns 1905/1100
Mpoun3BognTenbHOCTb Hacoca (N/MUH)....... 22/2,6.cccciiieaann, 45/5,4
O6bem MacnsHOro 6aka (M) ......ccceevvveennen. T 1
[OnanasoH aaBneHns (6ap) .......ccceeveeereeenns 135 135
MMAapaBNNYECKOE MACIIO .......ceeeuveerireeiiens HLP — 46 (no.: 53649)
Pasmepbl (O x L X B, MM)......cccooviiiinnn. 540 x 310 x 433 .............. 540 x 310 x 433
CTENEHb/TUMN 3ALUNTBI ..ccveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen, 1/IPB4.....iieeeae 1/ 1P54

YpoBeHb 38ykoBoro AaeneHnst AB(A) Loa i Koa ... 62 1 3 .ecvveeeeereee
YposeHb 3sykonposoaHocTH AB(A)  Lwai Kwa.. 73 13.. .
MaCCA (KM)..vveeeiieeiiieeie e 33,7

[nopasnuyeckun arperar:
ONEKTPOMOAKITIOUEHME. ......vveeeeeeeenrieeeiveeanns 230B - 60 Hz - 4,17A

MoTpebnsiemas -/ OtaaBaemas mMoLLHocTb (BT) 880/550
MponsBoanTENBHOCTL Hacoca (N/MUH)....... 22/26

O6beM MacnsiHOMO 6aKa (1) ......coeeueeueeunene. 1

[nanasoH aaBneHus (6ap) .......c.ccccveerennene 135

[MOPaBNMYECKOE MACITIO .....ccuveeeieieeiieeeneiee HLP — 46 (no.: 53649)
Pasmepbl (O x L X B, MM).....oooveiiiiiiiee. 540 x 310 x 433
CTENEHB/TUN 3ALUMNTBI ..ceeeeieiieeeeeiiieeee e 1/1P54

YpoBeHb 38yKkoBOro AarneHnst AB(A) Lo i Koa ... 62 1 3
YpoBeHb 3BYKONPOBOIHOCTU AB(A)  Lual Kwa.. 73 1 3

MaCCa (KI)....civeeeieeiieiiceeee e 33,7
P250B/ P355B/ P500B/ P630B/P630B Plus
P8B P12B P18B P24B/P24B Plus
KomnnekTHasa yctaHoBKa:
Ob6Lwwasn anekTpuyeckasi notpebnsemas
MOLLHOCTD (KBT) ...eeiiiiiiiiieeiierieeeee e 3,2 s 43 ... T2 e, 1,7

Pasmegbl TPAHCMOPTUPOBOYHOIO ALLMKA:

I (MM) e 1200............ 1200........... 2240........... 2240
L (MM) o 800.............. 800............. 1300........... 1300
B (MM).oii 900.............. 900.....cce.e 1500........... 1500

Bo BpeMmsi paboThl ypoBeHb LyMa MoXeT npeBbiwaTh 85 o5(A). HageBaTb NpoTUBOLIYMHbIE
HayLwHuku! VismepeHHble 3HaYeHns nory4eHbl B cooTBeTCTBUM ¢ 61029-1:2010!
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ROTHENBERGER Worldwide

Australia  ROTHENBERGER Australia Pty. Ltd.

Unit 6 ® 13 Hoyle Avenue e Castle Hill ® N.S.W. 2154
Tel. + 612/98 99 75 77 ® Fax + 61 2 /98 99 76 77
rothenberger@rothenberger.com.au
www.rothenberger.com.au

Austria  ROTHENBERGER Werkzeuge- und Maschinen
Handelsgesellschaft m.b.H.

GewerbeparkstraBe 9 e A-5081 Anif

Tel. + 4362 46 /7 20 91-45 » Fax + 43 62 46 /7 20 91-15
office@rothenberger.at ® www.rothenberger.at

ROTHENBERGER Benelux bvba
Antwerpsesteenweg 59 ¢ B-2630 Aartselaar

Tel. +323/8772277 ¢Fax+323/877 0394
info@rothenberger.be ® www.rothenberger.be

Belgium

Brazii ROTHENBERGER do Brasil LTDA
Av. Fagundes de Oliveira, 538 - Galpao A4
09950-300 - Diadema / SP - Brazil
Tel. + 55 11 /40 44- 4748 e Fax + 55 11/ 40 44- 5051
spacente@rothenberger.com.br ® www.rothenberger.com.br
Bulgaria ROTHENBERGER Bulgaria GmbH
Boul. Sitnjakovo 79 e BG-1111 Sofia
Tel. +359/2 946 1459 e Fax + 359/2 9 46 12 05
info@rothenberger.bg ® www.rothenberger.bg
China  ROTHENBERGER Pipe Tool (Shanghai) Co., Ltd.
D-4, No.195 Qianpu Road,East New Area of Songjiang
Industrial Zone, Shanghai 201611, China
Tel. + 86 21 /67 60 20 61 » + 86 21/ 67 60 20 67
Fax + 86 21 /67 60 20 63  office@rothenberger.cn

ROTHENBERGER CZ

Prumyslova 1306/7 e 102 00 Praha 10

Tel. +420 271 730 183 e Fax +420 267 310 187
prodej@rothenberger.cz « www.rothenberger.cz

Czech
Republic

ROTHENBERGER Scandinavia A/S

Smedevaenget 8 ¢ DK-9560 Hadsund

Tel. + 4598/ 15 75 66 ® Fax + 45 98/ 15 68 23
roscan@rothenberger.dk

Denmark

ROTHENBERGER France S.A.

24, rue des Drapiers, BP 45033 ¢ F-57071 Metz Cedex 3
Tel. + 33 3/87 7492 92 o Fax + 33 3/87 74 94 03
info-fr@rothenberger.com  www.rothenberger.fr

France

ROTHENBERGER Deutschland GmbH

IndustriestraBe 7  D-65779 Kelkheim/Germany

Tel. + 49 61 95 /800 81 00 » Fax + 49 61 95 /800 37 39
verkauf-deutschland@rothenberger.com
www.rothenberger.com

Germany

ROTHENBERGER Werkzeuge Produktion GmbH
LilienthalstraBe 71- 87  D-37235 Hessisch-Lichtenau
Tel. + 49 56 02 /93 94-0 e Fax + 49 56 02 / 93 94 36

ROTHENBERGER Hellas S.A.

Agias Kyriakis 45 ¢ 17564 Paleo Faliro ® Greece
Tel. + 3021094 02 049 » +30 210 94 07 302 /3
Fax + 30 210/ 94 07 322

ro-he@otenet.gr  www.rothenberger.com

Greece

Hungary  ROTHENBERGER Hungary Kift.
Gubacsi Gt 26 e H-1097 Budapest
Tel. + 36 1/3 47- 50 40 * Fax + 36 1/3 47 - 50 59

info@rothenberger.hu e www.rothenberger.hu

India  ROTHENBERGER India Pvt. Ltd.
Plot No 17, Sector - 37, Pace city-|
Gurgaon, Haryana - 122 001, India
Tel. 91124- 4618900 e Fax 91124- 4019471
contactus@rothenbergerindia.com
www.rothenberger.com

Netherlands

South Africa

Italy ROTHENBERGER Italiana s.r.l.
Via G. Reiss Romoli 17-19 e |-20019 Settimo Milanese
Tel. + 39 02 /33 50 601 ® Fax + 39 02/ 33 50 0151
info@rothenberger.it ® www.rothenberger.it

ROTHENBERGER Nederland bv

Postbus 45  NL-5120 AA Rijen

Tel. +31161/293579 ¢ Fax +31161/29 39 08
info@rothenberger.nl ® www.rothenberger.nl

ROTHENBERGER Polska Sp.z.0.0.

UL. Annopol 4A e Budynek C ® PL-03-236 Warszawa
Tel. + 4822/2 1359 00 @ Fax + 4822 /2 13 59 01
biuro@rothenberger.pl ® www.rothenberger.pl

Poland

ROTHENBERGER Russia

Avtosavodskaya str. 25

115280 Moscow, Russia

Tel. + 7 495/ 792 59 44 o Fax + 7 495/ 792 59 46
info@rothenberger.rz « www.rothenberger.ru

ROTHENBERGER-TOOLS SA (PTY) Ltd.

P.O. Box 4360 e Edenvale 1610

165 Vanderbijl Street, Meadowdale Germiston
Gauteng (Johannesburg), South Africa

Tel. +27 11/372 96 31  Fax + 27 11/3 72 96 32
info@rothenberger.co.za ® www.rothenberger.co.za

ROTHENBERGER S.A.

Ctra. Durango-Elorrio, Km 2 e E-48220 Abadiano (Vizcaya)
(P.O. Box) 117 E-48200 Durango (Vizcaya;

Tel. + 3494 /6 21 01 00-Fax+3494/621 0131
export@rothenberger.es ® www.rothenberger.es

ROTHENBERGER Sweden AB

Hemvérnsgatan 22 e S- 171 54 Solna, Sverige

Tel. + 46 8 /54 60 23 00 ® Fax + 46 8/54 60 23 01
roswe@rothenberger.se ® www.rothenberger.se

ROTHENBERGER (Schweiz) AG

Herostr. 9 e CH-8048 Ziirich

Tel. + 41 (0)44 435 30 30 * Fax + 41 (0)44 401 06 08
info@rothenberger-werkzeuge.ch

ROTHENBERGER Tes. Alet ve Mak. San. Tic. Ltd. Sti
Poyraz Sok. No: 20/3 - Detay Is Merkezi

TR-34722 Kadikdy-Istanbul

Tel. + 90 /216 449 24 85 o Fax + 90/ 216 449 24 87
rothenberger@rothenberger.com.tr
www.rothenberger.tr

UAE  ROTHENBERGER Middle East FZCO
PO Box 261190 e Jebel Ali Free Zone
Dubai, United Arab Emirates
Tel. + 971/ 48 83 97 77 o Fax + 971/ 48 83 97 57
office@rothenberger.ae

ROTHENBERGER EQUIPMENT TRADING & SERVICES LLC
PO Box 91208 e Mussafah Industrial Area

Abu Dhabi, United Arab Emirates

Tel. + 971/25 50 01 54  + 971 /25 50 01 53
uaesales@rothenberger.ae

Russia

Spain
Sweden

Switzerland

Turkey

UK  ROTHENBERGER UK Limited
2, Kingsthorne Park, Henson Way,
Ketterlng o GB-Northants NN16 8PX
Tel. + 44 15 36 /31 03 00 ® Fax + 44 15 36/ 31 06 00
info@rothenberger.co.uk

USA  ROTHENBERGER USA LLC
7130 Clinton Road ® Loves Park, IL 61111, USA
Tel. +1/80 05 45 76 98 » Fax + 1/ 81 56 33 08 79
pipetools@rothenberger-usa.com
www.rothenberger-usa.com

ROTHENBERGER Werkzeuge GmbH
IndustriestraBe 7

D- 65779 Kelkheim / Germany
Telefon + 49 (0) 61 95/ 800 -0

Fax + 49 (0) 6195 / 800 - 3500
info@rothenberger.com

www.rothenberger.com
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